



市场星报

出版单位 市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 合肥安博印务有限公司
地址 合肥市新站区物流路
以南板桥河以东
电话 0551-64278186

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博

做党和人民信赖的新闻工作者



11月8日,我们迎来第23个记者节。当朝阳升起,当繁星闪烁,我们或奔赴新闻现场,或埋头奋笔疾书……这一天,我们依旧忙碌、笔耕不辍。

向第二个百年奋斗目标进军,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的新征程上,新闻工作者要按照习近平总书记的要求,“做党和人民信赖的新闻工作者”,坚守初心本色,与时代共进步、和人民同呼吸、讲好新时代的中国故事,履行好新时代赋予我们的职责使命。

做党和人民信赖的新闻工作者,就是要坚持正确政治方向,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。做好党的新闻舆论工作,营造良好舆论环境,是治国理政、定国安邦的大事。党性原则是党的新闻舆论工作的根本原则。坚持党性原则,最根本的是坚持党对新闻舆论工作的领导。新时代新征程上,广大新闻工作者要心怀忠诚信念,肩扛责任担当,做党和国家事业发展的记录者、参与者和推动者。

做党和人民信赖的新闻工作者,就是要



以人民为中心 王恒/漫画

坚持正确舆论导向,深入宣传党的理论和路线方针政策,弘扬主旋律,释放正能量,做引领时代的新闻工作者。用笔尖书写光明映照伟大历程;用文字传递力量推动社会进步;锚定实现中华民族伟大复兴的航标,为新时代新征程鼓与呼,让正能量更强劲、主旋律更高昂。

做党和人民信赖的新闻工作者,就是要坚持正确新闻志向,提高业务水平,勇于改进

创新,不断提高自我、自我完善,做业务精湛的新闻工作者。好的新闻报道,要靠好的作风文风来完成,靠好的脚力、眼力、脑力、笔力得来,正所谓“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。在路上,心中才有时代;在基层,心中才有群众;在现场,心中才有感动。

做党和人民信赖的新闻工作者,就是要坚持正确工作取向,以人民为中心,心系人民、讴歌人民,发扬职业精神,恪守职业道德,勤奋工作、甘于奉献,做作风优良的新闻工作者。要树立以人民为中心的工作导向,把服务群众同教育引导群众结合起来,把满足需求同提高素养结合起来,多宣传报道人民群众的伟大奋斗和火热生活,多宣传报道人民群众中涌现出来的先进典型和感人事迹,丰富人民精神世界,增强人民精神力量,满足人民精神需求。

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定“四个自信”,胸怀“国之大者”,坚守人民情怀,记录伟大时代,讲好中国故事,传播好中国声音,不断提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,做党和人民信赖的新闻工作者。

新华社记者 王明玉

热点冷评

为高质量发展提供更坚实的消防安全保障

11月9日是第31个全国消防日,今年的活动主题是“抓消防安全,保高质量发展”。连日来,各地各部门举办形式多样的消防安全宣传教育活动,通过深入浅出的讲解、鲜活生动的互动,让消防安全理念进一步深入人心,凝聚起更广泛的社会共识。

消防安全工作涉及千家万户、各行各业,既是公共安全治理的重要内容,也是应急管理的重要方面。党的十八大以来,各地各部门认真贯彻安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,积极推进消防安全治理体系和治理能力现代化,为预防火灾和减少火灾危害,保护公民生命财产安全,维护公共安全发挥了重要作用。

过去十年,在我国经济总量增长一倍多、城市建成区面积扩大三成的情况下,消防安全形势保持稳中向好,尤其在防控亡人火灾方面成效显著。

特别是国家综合性消防救援队伍组建成立四年来,从承担城乡和森林草原火灾扑救,以及以抢救人员生命为主的社会救援,拓展为“全灾种、大应急”的综合应急救援。他们作为应急救援的主力军和国家队,保持24小时驻勤备战,闻警即动、冲锋在前、敢打必胜,成功应对处置各类灾害事故,有效防范化解重大安全风险,以实际行动践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言。

党的二十大报告提出,坚持安全第一、

预防为主,建立大安全大应急框架,完善公共安全体系,推动公共安全治理模式向事前预防转型。消防安全,人人有责,人人可为。只有坚持群众路线,推动消防安全工作从一元治理向多元共治转型,才能汇聚起维护消防安全的强大力量,夯实消防安全的社会基础。

“备豫不虞,为国常道。”新征程上,我们应坚持统筹发展和安全,全方位守住安全底线,贯彻预防为主、防消结合的方针,不断推进消防安全治理体系和治理能力现代化,全力保护人民群众生命财产安全,为高质量发展提供更为坚实的消防安全保障,为全面建设社会主义现代化国家营造更加良好的公共安全环境。

希备

时事乱炖

医院“网约护工”可实现多方共赢

继“互联网+护理”服务之后,宁波市再次推出“网约护工”新模式——“优享照护”。据了解,目前“优享照护”已在宁波市第二医院率先试运营,短短一周时间已有360多名患者体验了全新的网约护工服务。(11月9日《宁波日报》)

对一些患者来说,子女要么没有时间和精力,要么是病人情况特殊,一个人护理不过来,在这种情况下,花钱请护工就成为刚需。对于要请护工的病患者或家属来说,雇佣护工的信息,要么来源于护工的上门自荐,要么来源于张贴在医院各处的小广告,或者是亲朋好友的推荐介绍。

但无论哪种情况,病患一方对于护工的资质、能力、经验、护理价格等等,都一无所知或了解甚少,请护工形同“开盲盒”。这往往会导致两种情况的发生:一是所请的护工难以满足病患一方的需求,患者也就无法得到很好的照顾;二是容易引发双方矛盾,或者是病患嫌护工服务不到位,或是护工嫌自己承担的工作太多。这给病患带来了很大的困扰。

宁波市卫健委充分利用“互联网+护理”优势,以第三方服务公司为平台,推出的“优享照护”护理服务,解决了病患的困扰。

首先,由第三方服务公司与持证上岗医疗护理员进行签约,这些医疗护理员都经过实名审核、培训,并在平台上线,为患者提供在院期间的基础生活照护和专病照护等服务。这一模式改变了以往“私护”的单打独斗,规范的技能培训和监管,有利于提升医疗护理员的专业技能、服务水平、职业素养,同时也有利于整个行业的健康发展。

其次,有了第三方平台,病患一方可通过手机登录“优享照护”,进行线上预约下单,由陪护公司精准匹配。这样一来,不但可以把有某种疾病护理经验的护工,匹配给罹患这种疾病的患者,让护理人员的经验和技能得到发挥,而且也能够让患者得到更好的照护。

因此,宁波市推出的这一网约护工新模式,无疑是值得肯定的,也是值得国内其他地方所借鉴学习的。苑广阔

非常道

记住让人保持清醒的三句话

1.成功从来不是偶然。每个熠熠生辉的微笑背后,都有默默努力的身影。如果你只是假装努力,结果不会陪你演戏。2.舒适圈并不会永远舒适。舒适圈,如果待得太久,就会变成滋养惰性的温床。我们也许获得了暂时的舒适,但却是以透支未来为代价。3.找到对的位置,努力发光。看到优势,补足劣势,找到合适的位置,然后踏踏实实精进自己,你会发现,做好当下手头的事,远胜一切比较与羡慕。 @人民日报

微声音

心大了事就小,心小了事就大

人生的样子,取决于我们看待人生的视角和方式。如若挑剔,锱铢必较,生活处处是瑕疵;如若包容,懂得欣赏,生活时时有美好。一个人想要快乐,很重要的一个法则就是:大而化之,别为小事烦心。收起心中的“放大镜”,不要片面夸大事情的严重性,不要强化自己的负面感受。当你这样做时,你会发现,很多事可能都不算事,心情自然会快乐起来。 @新华社